
Bilanz BgA Verpachtete Parkplätze und Parkhäuser, Rathausgarage 2009 Anlage 1 zu GRDrs 148/2009 

Verpachtete Parkplätze und Parkhäuser, Rathausgarage

Landeshauptstadt Stuttgart                                          

Bilanz zum 31.12.2009

Aktivseite Passivseite

31.12.2009 Vorjahr 31.12.2009 Vorjahr

€ € € T€ € € € T€

A.  Anlagevermögen A. Eigenkapital

I. Immaterielle Vermögensgegenstände I. Stammkapital 20 758 380,63 20 758

Nutzungsrechte 3 374 570,00 3 617 II. Allgemeine Rücklagen 1 123 563,23 1 124

 II. Sachanlagen III. Verlust

1. Grundstücke mit Betriebs- und 1. Verlust des Vorjahres 9 318 643,60./.          5 646./.        

anderen Bauten 2. Jahresgewinn/-verlust (./.)  637 187,33  3 673./.        

a)  Grund und Boden 23 646 029,52 23 646 8 681 456,27./.         9 319)(./.       

b)  Bauten 11 461 778,00 12 172 13 200 487,59 (12 563)

c)  Außenanlagen  193 471,00  163

35 301 278,52 (35 981) B. Baukostenzuschüsse 5 619 621,00 6 062

2. Betriebsvorrichtungen  525 983,00  379 C. Rückstellungen

3. Betriebs- und Geschäftsausstattung  1 877,00  2

4. Geleistete Anzahlungen und Anlagen im Bau  602 195,66  373 Sonstige Rückstellungen  14 000,00  90

39 805 904,18 (40 352)

B. Umlaufvermögen D. Verbindlichkeiten

I. Forderungen 1. Verbindlichkeiten gegenüber

Forderungen aus Lieferungen Kreditinstituten 14 057 146,68 16 635

und Leistungen  532 532,37  590 (davon mit einer Restlaufzeit bis zu

(davon mit einer Restlaufzeit  einem Jahr: 2 578 197,04 €) (2 834)

 von mehr als einem Jahr: - €) (-) 2. Verbindlichkeiten aus Lieferungen

und Leistungen  168 214,57  282

 II. Kassenbestand 294 -
1)

(davon mit einer Restlaufzeit bis zu

 532 826,37 ( 590)  einem Jahr: 168 214,57 €) ( 282)

3. Verbindlichkeiten gegenüber der Landes-

C. Rechnungsabgrenzungsposten  7 081,89  8 hauptstadt Stuttgart 7 286 342,60 5 318

(davon mit einer Restlaufzeit bis zu

   einem Jahr: 7 286 342,60 €) (5 318)

21 511 703,85 (22 235)

____________ ____________

____________ 40 345 812,44 40 950 ____________ 40 345 812,44 40 950

____________

1) unter 0,5 T€


